



恩典之路

2020年二月刊



我成長在一個擁有傳統信仰的家族裡。家族裡的神壇、偶像與所有一切通靈的事蹟，我一點也不陌生。這些會讓人有點害怕的事情，我卻非常習以為常，甚至感到有一些驕傲，認為它們會保佑我平安。其實在這些通靈與儀式的表象下，很多問題都沒有答案，常常是處在懵懵懂懂、似懂非懂的狀態下。

幾年前有機會來到美國，認識了許多教會小組的弟兄姊妹，剛硬的我一直無法跨過心理的關卡，與過去幾十年生命中家族信仰的包袱。對於教會就這麼保持著有一段相當美感的距離，深怕若是稍往前多跨一步，就會

背上背叛家族與不孝順的罵名。遠在美國的我可以不用去面對家族中親戚的流言蜚語，但是我的父母親呢？他們必須承受多大壓力與折磨來面對這些人言可畏的傷害。

離開熟悉的環境來到異地的新鮮感，很快地就被生活中大大小小的瑣事給消磨殆盡，在不熟悉的語言條件下，每件事情又變得更加困乏難行。有一回冬天出遊回來，妻子感冒生病不知怎麼的就是好不了，無力下不了床。上班之餘兩個孩子的接送與家裡的事情，都還是必須由我來做，頓時蠟燭兩頭燒。期間教會姊妹們愛心分享家中飯菜，與幫忙燉雞湯來給妻子補體力，一連過了幾個星期，卻還是不見起色。當時的我心中盤算，已經有了離開美國回家的念頭。但說也

奇怪，從沒翻過聖經的我忽然有個念頭，大半夜把妻子搖醒後，拿起家中的聖經有樣學樣的替她禱告，隨手翻開聖經，是一段耶穌使婦女得醫治的經文。隔天腦中竟然出現了一個想法：「讓妻子去泡個熱水澡流流汗」，沒想到這汗一流，身體竟然就好了，現在回想起來，我相信一定是神的作為。

在與教會弟兄姊妹的相處下，慢慢地發現這些弟兄姊妹的家庭氛圍與處理事情的態度，與一般的家庭不太一樣，是怎麼個不一樣呢？當時的我也說不上來，但我知道那是一種我也想要擁有的安定與安全感。神用了非常奇妙且令人出乎意料的方式讓我回轉面向神，並藉由師母的關心讓我在短短幾秒鐘內接受耶穌做我生命的救主。有人問

我為何信了幾十年的傳統信仰，會在去美國短短兩年間就完全改變呢？我發現這其中的差別是「愛」。我看到基督徒在人與人之間的愛，更是從上一代到下一代的愛，這是我從未曾在傳統信仰中所感受到的。

這幾年來我感謝神的慈愛與帶領，在我硬著頸項堅持做自己的時候，神不但沒有忘記我，祂還幫助我改變自己的眼光，看見這一群人放下自己、甘心樂意地付出與不追隨這世界的信心與喜樂。如今已受洗成為基督徒的我，希望自己有一天也可以成為別人的祝福。

遇見愛

麥子

神愛我們的心，我們也知道也信。神就是愛，住在愛裡面的，就是住在神裡面，神也住在他裡面。（約翰一書四章16節）

飯館小碗子 - 情書



巴斯克乳酪蛋糕

曉蓓



愛到心頭口大開 - 甜甜蜜蜜的情人節禮物……

情人節吃大餐、送禮物固然對方會開心，但是絕對比不上吃到愛人親手為你做的甜點吧！今天要介紹西班牙有名的巴斯克乳酪蛋糕。這款蛋糕操作非常簡單，只要家裡有烤箱，都可以試試看哦！

從烤箱拿出來的瞬間，濃濃的奶香與焦香味撲鼻而來，實在等不及，好想馬上吃一口。小編的老公吃了一塊，立馬又要了一塊。蛋糕和水果搭配吃更提升層次感。

食材

呂申達老師配方

- 奶油起司 (Cream Cheese) 250克 (2杯)
- 白糖 65克 (1/3杯)
- 全蛋 1個
- 蛋黃 2個
- 鮮奶油 (Heavy Whipping Cream) 100克 (1/2杯)
- 玉米澱粉 (Corn Starch) 10克 (1/8杯)
- 蘭姆酒 (Rum) 或檸檬汁 10克 (1/8杯)

作法

- 將烤箱預熱至 220°C (428°F)。
- 奶油起司打散，加糖中速打一分鐘，打至不結塊。
- 蛋分兩次加入奶油起司，繼續打到乾淨不結塊，又滑順。
- 放入玉米澱粉、鮮奶油、蘭姆酒或檸檬汁，攪拌到無顆粒。
- 在六吋烤盤上放入烘焙紙，將麵糊倒入烘焙紙裡。
- 把烤盤震兩下，把麵糊裡的空氣震出來。放入烤箱，烤十五至廿分鐘。
- 看到表面有些許上色後，可以將溫度降到 200°C (392°F)，再烤十五至廿分鐘。建議這個時候要顧爐，防止烤太焦。
- 烤完拿出來放涼，放入冰箱冰讓它熟成，隔天味道更好。

感謝神的愛

AT

因著期待有更好的夫妻關係和一個美好和樂的家庭，我們夫妻去年參加了教會舉辦的夫妻恩愛營。在三天兩夜的營會中，我們不僅再一次重溫當年交往的時光，也學習如何彼此分享、彼此包容、彼此相愛。神讓我得到的真是超乎我所求所想！

營會中在上「認罪與饒恕」這堂課的時候，神讓我想起心中對妻子最大的虧欠……

在我還不認識神的時候，我和當時的女朋友，也就是現在的妻子，因故結束了長達十一年的感情，彼此都傷得很深。沒想到一年後，她竟然不離不棄地回過頭來找我，我們因此又恢復交往。過了一年不到，我有個來美國工作與生活的機會。當時的我很自私，沒有先跟她好好討論商量或詢問她的意願，就自己決定離開台灣到美國工作，這個決定再次給她一個重重的打擊。雖然一年後我們在台灣結婚，將

她接過來美國一起生活，婚後的生活幸福美滿，也有了兩個可愛的孩子，但是我的心裡面隱隱約約覺得對於妻子有些遺憾。

因著認識神，藉著神的愛，在這次的營會中，神讓我有勇氣面對過去自己的軟弱、看到自己的自私、看到自己對妻子的虧欠。感謝神讓我有機會在那天的課程中，能夠為我帶給妻子的傷害，在神和在人的面前，向她道歉，請求她的原諒。感謝主，我們夫妻能夠因著神的愛彼此認罪、彼此饒恕，把婚姻關係中的破口給填補起來。

聖經中有一段話：「最要緊的是彼此切實相愛，因為愛能遮掩許多的罪。」（彼得前書四章8節）婚姻是兩個人的結合，婚姻生活中免不了有一些傷害對方或是讓對方失望的事情，但是神給了我們祂的愛，讓我們用祂的愛去愛人，使得我們能夠更多體諒對方，彼此包容對方的缺點。這樣神的愛就在我們當中顯明了。

為守護婚姻禱告

親愛的朋友，您的婚姻關係是否正面臨困境，不知該如何解決？您是否願意將這些難處帶到神的面前來尋求幫助呢？邀請您參考以下的範例來為您的婚姻守護禱告。

「人要離開父母，與妻子聯合，二人成為一體……既然如此，夫妻不再是兩個人，乃是一體的了。所以神配合的，人不可分開。」（馬太福音十九章5-6節）

親愛的父神，我把我們的夫妻關係交在祢的手中，因為我相信婚姻是祢所配合的。求祢將敬畏祢的心賜給我和我的（妻

子／丈夫），讓我們能夠遵守祢的命令，謙卑自己、彼此順服。我把（彼此不開心的問題）帶到祢的面前，求主幫助我能更明白祢的心意，讓我能夠與基督合一，因此我和（妻子／丈夫）也能在基督裡合一，讓祢的旨意完全成就在我們的婚姻關係中。求耶穌的寶血塗抹我們在婚姻關係中的一切過犯，幫助我看到（妻子／丈夫）的需要。求神的愛充滿我們的心，讓我們能彼此體諒、彼此饒恕。求主帶領我們，使我們能夠領受神在我們婚姻中一切豐盛的應許和祝福。禱告奉主耶穌基督的聖名，阿們！

編者的話

歡迎投稿: gracebolip@gmail.com

愛是恆久忍耐，又有恩慈；愛是不嫉妒，愛是不自誇，不張狂，不作害羞的事，不求自己的益處，不輕易發怒，不計算人的惡，不喜歡不義，只喜歡真理；凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐；愛是永不止息。（哥林多前書十三章4-8節）

感謝神賜給我們諸般的愛，好讓我們能愛我們的配偶、家人和身邊的朋友，使我們在彼此忍耐、恩慈、包容中一同成長。我深信這樣的愛是永不止息、永不失敗的。願這樣的愛也充滿你的心！